
РЕЗУЛЬТАТИ МОНІТОРИНГУ  

за 2023 – 2024 н.р. 

 
Загальні висновки за результатами моніторингу  

за напрямом «Освітнє середовище»  

Вимога/правило 1.2. «Створення безпечних і нешкідливих умов навчання та праці»   

  

Індикатори 

оцінювання 

Загальні висновки за методом збору інформації 

1.2.1.2. 

Проведення 

навчання, 

інструктажів з 

охорони праці, 

безпеки 

життєдіяльності, 

пожежної 

безпеки, правил 

поведінки в 

умовах 

надзвичайних 

ситуацій 

Вивчення документації педагогів:  

1) вивчено 36 журналів заввідділів та керівників гуртків; 

2) належне проведення навчання/інструктажів/бесід, правильне 

оформлення в журналах, формування папок та їх зміст:  

- заввіділами – 87,8 %;  

- керівниками гуртків - 88,4 %;  

- середній показник належного ведення документації - 88 %; 

3) завідувачу відділом гуманітарної та екологічної роботи 

рекомендовано сформувати зручну для користування папку для 

інструкцій;  

4) типові помилки: порушення хронології проведення інструктажів, 

особливо вступних, та неналежне знання змісту інструкцій. 

1.2.1.3. 

Дотримання 

правил безпеки 

життєдіяльності, 

охорони праці, 

цивільного 

захисту 

учасниками 

освітнього 

процесу 

Анкетування педагогів:  

1) вивчено 59 анкет педагогів (завідувачів відділами, керівників 

гуртків, методистів, культорганізаторів, акомпаніаторів);  

2) на запитання про безпечність території та приміщень ЦДЮТ 

відповідей  «так» - 44, «переважно безпечні» - 15;  

3) на питання про облаштування території, приміщень, навчальних 

кабінетів ЦДЮТ, їх санітарно-гігієнічний стан є відповіді:  

- «дуже погано» - 0;  

- «погано» - 9,7 %;  

- «добре» - 77,3 %;  

- «відмінно» - 13 %;  

- деталізація негативних відповідей в анкетах може бути підставою 

для роботи постійно діючої комісії ЦДЮТ з обстеження території, 

приміщень та обладнання; 

4) в питанні про проведення навчання/інструктажі з ОП, БЖД, ППБ, 

правил поведінки в умовах НС – 

- так, проводяться навчання та інструктажі – 58 відповідей;  

- проводяться виключно інструктажі – 1;  

5) на запитання «Чи дотримуєтесь Ви правил охорони праці, 

протипожежної безпеки, цивільного захисту під час перебування в 

ЦДЮТ?» відповіли «так» - 56 педагогів, «переважно так» - 3;  

 6) питання про алгоритм дій у разі надзвичайної ситуації в ЦДЮТ 

його наявність та дотримання - всі відповіли стверджено;  

7) відповіді на питання: «У ЦДЮТ розроблені правила внутрішнього 

трудового розпорядку? Ви дотримуєтесь їх?»6  

- 58 - «розроблені, я ознайомлений(на) з ними та дотримуюсь їх»;  

- 1 - «розроблені, я ознйомлений(на) з ними, але не завжди 

дотримуюсь їх»;  

8) на питання (для самооцінювання) про відповідність  нормативним 

вимогам стану ведення документації з ОП, БЖД вважають, що 



«відповідає» - 54 педагоги, «переважно відповідає» - 5.  

9) на питання: «Ви задоволені умовами праці у ЦДЮТ?» маємо 

відповіді:  

- 37 – «цілком задоволений(на)»;  

- 22 - «переважно задоволений(на)».  

Опитування вихованців:  

1) 1) вивчено 129 опитувальників вихованців гуртків та творчих 

колективів віком 14  р. і старші та, які складають до 10% від 

однолітків одного дитячого об’єднання;  

2) на запитання про безпечність території та приміщень ЦДЮТ 

відповідей  «так» - 116, «переважно безпечні» - 13;  

3) на питання про облаштування території, приміщень, навчальних 

кабінетів ЦДЮТ, їх санітарно-гігієнічний стан є відповіді:  

- «дуже погано» - 0,3%;  

- «погано» - 6,2 %;  

- «добре» - 61,7 %;  

- «відмінно» - 31,8 %;  

4) в питанні про проведення керівником гуртка бесід з БЖД, ЦДЮТ, 

вдома, в громадських місцях та на транспорті, на природі: 

- щось проводить, але мені не цікаво – 11 відповідей;  

- проводить щомісяця – 117;  

- іноді, у поодиноких випадках – 4 відповіді; 

5) особливо запам’ятались дітям бесіди про: поведінку під час 

тривоги, евакуацію з приміщення при НС, мінну небезпеку, 

поведінку в ЦДЮТ, дорогу в ЦДЮТ і додому, поведінку під час 

канікул; 

6) в дотриманні правил БЖД під час перебування в ЦДЮТ вихованці 

відповіли: «так» - 98 осіб, «переважно так» - 31;  

7) на запитання «Чи дотримуєтесь Ви правил безпеки 

життєдіяльності вдома, в громадських місцях тощо?» вихованці 

відповіли:  

- так 99 осіб;  

- переважно так – 29;  

- переважно ні – 1 дитина; 

8) цікавий розподіл відповідей вихованців на питання «Ваш керівник 

гуртка/колективу проводить інструктажі з правил безпеки 

життєдіяльності на початку та наприкінці навчального року?»:  

- так, інструктажі проводяться – 47;  

- так, інструктажі проводяться, а також під час занять – 81;  

- про інструктажі нічого не знаю – 1 відповідь;  

- це питання на дитячу аудиторію було частково провокативним, 

оскільки мало на меті з’ясувати чи знають та розуміють в своєму віці 

поняття «інструктаж», «інструкція», і, як наслідок, над чим треба 

працювати педагогам надалі;  

9) на питання про порядок дій у разі надзвичайної ситуації (зокрема 

при сигналі «Повітряна тривога!») під час перебування в ЦДЮТ 

його наявність та дотримання всі відповіли стверджено, зокрема: 

«знаю» - 25, «знаю і дотримуюсь» - 104;  

10) розподіл відповідей на запитання про дотримання правил 

поведінки в ЦДЮТ маємо:  

- 108 – «так»;  

- 20 - «переважно так»;  

- 1 - «переважно ні». 



Кількість здобувачів освіти, які брали участь  

у заходах на рівні ЦДЮТ, району  

впродовж 2023 – 2024 н.р.  
(індикатор 2.2.1.1., напрям 2 «Система оцінювання здобувачів освіти»)  

 

 

Заходи: 

ЦДЮТ  Районного рівня 

К-ть К-ть 

учасників 

К-ть 

охоплених 

 К-ть К-ть 

учасників 

К-ть 

охоплених 

3-й квартал 2023 р. 5 186 1 786  10 410 394 

4-й квартал 2023 р. 40 1 397 3 412  32 984 3 412 

1-й квартал 2024 р. 24 1 586 1 861  14 402 810 

2-й квартал 2024 р. 34 1 292  4 975  21 443 1 741 

Разом: 104 4 461 11 989  77 2 203 6 375 

 

 

Кількість здобувачів освіти, які брали участь  

у заходах міського, всеукраїнського та міжнародного рівнів 

впродовж 2023 – 2024 н.р.  
(індикатор 2.2.1.2., напрям 2 «Система оцінювання здобувачів освіти») 

 

Заходи: 3-й кв. 

2023 р. 

4-й кв. 

2023 р. 

1-й кв. 

2024 р. 

2-й кв. 

2024 р. 

Всього 

міський рівень К-ть 2 9 7 7 25 

К-ть учасників 4 86 73 76 239 

К-ть призерів 2 9 7 8 26 

всеукраїнський 

рівень 

К-ть 3 8 8 11 30 

К-ть учасників 15 67 37 98 208 

К-ть призерів 3 19 16 41 79 

міжнародний 

рівень 

К-ть 1 5 5 12 23 

К-ть учасників 5 50 60 169 284 

К-ть призерів 2 12 9 33 56 
 

Разом за навчальний рік: К-ть заходів  78 

К-ть учасників 731 

К-ть призерів 161 
 

 

 

 

Динаміка мережі гуртків і творчих колективів,  

груп та кількості здобувачів освіти  
(індикатор 4.1.1.7., напрям 4 «Управлінська діяльність» 

 

Станом на: Приміщення Всього 

гуртків 

Всього  

груп 

Всього  

дітей 

01.10.2023 р. 

Основне 18 71 834 

Філія 24 116 1 253 

Разом: 42 187 2 987 

01.01.2024 р. 

Основне 18 70 871 

Філія 24 114 1 310 

Разом: 42 184 2 181 

31.05.2024 р. 

Основне 19 68 830 

Філія 23 114 1 292 

Разом: 42 182 2 122 



Середні показники наповнюваності груп по відділах ЦДЮТ (осіб)  
 

 

Відділи  

Станом на: 01.10.2023 р. Станом на: 01.01.2024 р. Станом на: 31.05.2024 р. 

по 

ЦДЮТ 

по осн. 

прим. 

по 

філії 

по 

ЦДЮТ 

по осн. 

прим. 

по 

філії 

по 

ЦДЮТ 

по осн. 

прим. 

по 

філії 

Художньої 

творчості  

 

10,8 11,0 10,7 11,7 12,4 11,3 11,5 12,6 10,8 

Декоративно-

ужиткового 

мистецтва 

12,1 13,5 11,3 12,4 12,8 12,1 12,2 12,7 11,9 

Спортивно-

оздоровчої 

роботи 

11,6 12,6 11,7 12,3 12,7 12,1 12,1 12,0 12,1 

Гуманітарної та 

екологічної 

роботи  

10,9 11,3 10,3 10,0 12,2 10,7 11,2 11,5 10,9 

Науково-

технічної 

творчості 

10,6 10,8 10,5 11,4 12,1 11,1 11,4 12,2 11,1 

 

Середній показник впродовж навчального року:  

по ЦДЮТ – 11,7; 

по основному приміщенні – 12,2; 

по філії – 11,2 

 

 


